
L.p. Nazwa produktu Opis Kolor produktu Znakowanie Kolor znakowania Opakowanie
Nakład 

(szt.)

Cena jdn.

netto

Wartość

netto
Stawka VAT Wartość VAT

Wartość

 brutto

1 Apteczka samochodowa

Apteczka samochodowa pierwszej 

pomocy. Składa się z wodoodpornej 

saszetki oraz wkładu aptecznego 

zgodnego z normą DIN 13164 

(obowiązującą na terenie UE).

Podstawowy skład apteczki:

- 3 kpl. kompres sterylny

- 5 szt. opaska elastyczna

- 1 kpl. plaster

- 3 szt. opatrunek indywidualny M 

sterylny

- 1 szt. opatrunek indywidualny G 

sterylny

- 3 szt. chusta opatrunkowa, sterylna

- 2 szt. chusta trójkątna

- 1 szt. koc ratunkowy 

- 1 szt. nożyczki

- 4 szt. rękawice winylowe

- 2 szt. chusteczka alkoholowa

- 1 szt. ustnik do sztucznego 

oddychania

- 1 szt. instrukcja udzielania pierwszej 

pomocy.

Rozmiar opakowania: ok. 215 x 130 x 

85 mm                                                 

Minimum 2 lata ważności produktów 

(nie krócej niż do końca 2017 r.)

Podstawowy kolor 

opakowania/saszetki: 

czerwony 

Termotransfer           

na produkcie

jeden kolor lub max

do dwóch kolorów, 

jednostronnie,

wizualizacja poglądowa nr 1

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.     

200

2
Brelok odblaskowy  w 

kształcie misia

Brelok odblaskowy z twardego 

plastiku. 

Wymiary:  ok. 45x8x70 mm

Materiał: polistyren

czerwony
tampodruk na 

produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 2

Pakowane zbiorczo

w folię ochronną.   
2000

3

Brelok ze ściereczką do 

czyszczenia 

okularów, monitora, itp. w 

kulce

Brelok ze ściereczką do czyszczenia 

okularów, monitora

•  rozmiar produktu: sr. ok. 6,1 x 2 cm 

(cloth approx. Ok. 11,5 x 12 cm) 

•  Podstawowy materiał wykonania: 

winyl, tkanina

czerwono-srebne

tampodruk            na 

produkcie 

(na winylu)

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 3

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.       

500

4 Bumerang 

Bumerang 

Wielkość: ok. Ø24 cm niebieski
tampodruk na 

produkcie

jednostronnie, zgodnie z 

załączoną wizualizacją 

poglądową nr 4

pakowane osobno 

w folię ochronną
300 ___________ ___________ ___________ ____________ ____________
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5

Cukierki miętowe w 

przesuwnym

pudełku

10g cukierków miętowych w 

przesuwanym pudełku.  Rozmiar 

produktu,opakowania: ok. 4,5x  4,5 

cm, wys. ok.1,1 cm                     

Opakowanie wykonane z tworzywa + 

aluminium dopuszczonego do 

kontaktu z art. spożywczymi.

Termin ważności produktu do spożycia 

nie krótszy niż do kwietnia 2017 roku.

czerwono-srebny
tampodruk            na 

produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 5

Pakowane 

pojedyńnczo w folię 

ochronną.     

500

6 Czytnik kart

Czytnik kart obsługujący karty XD, MS, 

SD, SDHC, M2, Micro Sd, T-Flash, 

wersja 2. 0, kabel USB o długości ok. 30-

40 cm. Wymiary ok: 7, 1 x 4 x 1, 5 cm. 

preferowany kolor czerwony, 

ale Zamawiający dopuszcza 

również srebny lub czarny

tampodruk   na 

produkcie

jeden kolor, jednostronnie, 

zgodnie z załączoną wizualizacją 

poglądową nr 6 (w przypadku 

innego koloru produktu, 

wówczas wizualizacja

zostanie poprawiona już po 

rozstrzygnięciu przetargu

Pakowany w 

pojedyncze białe 

pudełka

100

7 Długopis 

Czerwony długopis aluminiowy z 

niebieskim wkładem. Wymiary 

produktu: ok. 14 cm dł.  x 1 cm 

średnicy

+ zmiana nr 10 wprowadzona pismem 

z dnia 17.05.2016 r. 

Czerwony, z elementami

 srebnymi

tampodruk na 

produkcie

+ zmiana nr 3 

wprowadzona 

pismem z dnia 

17.05.2016 r.

jeden kolor, dwustronnie, 

wizualizacja poglądowa  nr 7

pakowane zbiorczo 

w folię ochronną
2000

8 Długopis z usb

Długopis metalowy ok. Ø 11  mm z 

wbudowaną pamięcią USB 4GB, 

kompatybilną ze wszystkimi 

komputerami. 

Materiał: aluminium

Wymiary: ok.139 mm dł x śr. 11 mm

Pamięć: micro USB 4GB

Długopis z wkładem do pisania

czerwono-srebny znakowanie

Znakowanie

dwustronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 8

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

100

9 Etui na karty

Pokrowiec na 8 kart.                             

Materiał: PVC 

Wymiary: ok. 97×77×5 mm

+ zmiana nr 4 wprowadzona pismem z 

dnia 17.5.2016 r. 

+ zmiana nr 9 wprowadzona pismem z 

dnia 17.5.2016 r.                             

                           

Okładka- w kolorystyce

czerwonej, środek -

tzw. "kieszenie" na karty: 

bezbarwne, przeźroczyste

Termotransfer             

na produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja  poglądowa nr 9

Pakowane 

pojedyńczo w folię 

ochronną.                 

2000

10
Etui na klucze zamykane na 

zamek 

Etui na klucze, portmonetka z 

brelokiem, zamykane na zamek

•  rozmiar produktu: ok. 11 x 7 cm 

•  podstawowy materiał wykonania: 

nylon 70D

czerwony
tampodruk            na 

produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 10

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.       

300

11
Filiżanki podwójne dno ze 

spodkiem

Bezbarwne szkło z podwójnymi 

ściankami o pojemności ok. 220ml 

wraz ze spodkiem o średnicy ok 

132mm

bezbarwny

nadruk imitujący 

piaskowanie na 

szkle 

Na podstawce, zgodnie z 

wizualizacją nr 11

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

100



12 Frisbee
Materiał: plastik                                           

Wymiary: ok.23  x 2 cm 
czerwony

tampodruk             na 

produkcie

jeden kolor jednostronnie,

zgodnie z wizualizacją 

poglądową nr 12

pakowane zbiorczo 

w folię ochronną
300

13 Jojo
Świecące jojo. Dołączone 2 baterie. 

Wymiary: ok. 5, 8 x 3, 5 cm. 

Dopuszczalne kolory 

produktu: czerwony, 

niebieski, zielony. 

Preferowany: czerwony

tampodruk na 

produkcie

jeden kolor, dwustronnie, 

zgodnie z załączoną wizualizacją 

poglądową nr 13

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

200

14 Kubek 

Kubek z porcelitu, czarna matowa 

powierzchnia, czerwone  wnętrze. 

Wymiary produktu: ok. 85mm / fi 92 

mm

czarny mat z czerwonym 

wnętrzem

+ zmiana nr 5 wprowadzona 

pismem z dnia 17.05.2016 r.

Kalka na zew. kubka -

wokół  (ok. 230x40 

mm)

Nadruk na dnie 

(wewn.)  ø40 mm

Naniesienie grafiki 

musi być trwałe 

oraz odporne na 

mycie w zmywarce

full kolor zgodnie z załączoną 

wizualizacją poglądową nr 14.

Na dnie kubka jeden kolor.

Pakowane osobno w 

białe poduełka 

zabezpieczające

400

15 Kubek izotermiczny 350 ml

Szczelny kubek izotermiczny o 

pojemności 350 ml. Dwie ścianki ze 

stali nierdzewnej, wewnątrz stal 

18/8 o podwyższonej jakości. 

Pokrywkę kubka można rozkręcić, co 

pozwala na staranne umycie kubka. 

Rozmiar produktu: ok. 195  x 72 x 72 

mm.

Podstawowy materiał wykonania: stal 

nierdzewna

czerwony
grawer laserowy na 

produkcie

Znakowanie

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 15

Pakowany osobno w 

białe kartonowe 

opakowanie

100

16
Magnes w kształcie karty 

WKM

Magnes na lodówkę jako komplet 

składający się z dwóch części - wklęsłej  

i wypukłej, wykonany w technice HDF  

2D/2P wg danych:

- płyta tekturowa HDFo grubości 3mm - 

podkład

- tektura introligatorska o grubości 

1mm

- papier kreda 130g 

- nadruk full kolor

- foliowanie mat - podkładu

- foliowanie błysk - elementu 

doklejanego

- folia magnetyczna o grubości 0,6mm z 

tyłu magnesu

- wypalanie na laserze

Rozmiar : ok. 5,5x8,5 cm. 

+ zmiana nr 8 wprowadzona pismem z 

dnia 17.05.2016 r.

full kolor
nadruk przestrzenny 

wypukły i wklęsły

Wizualizacja poglądowa

po stronie Wykonawcy

na podstawie załączonej 

karty udostępnionej przez 

Zamawiającego

- załącznik nr 16 Projekt musi 

uzyskać akceptację 

Zamawiającego

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.        

2000

17
Magnetyczna zakładka do 

książki

Rozmiar produktu: ok. 2 x 6 x 0,2 cm 

Podstawowy materiał wykonania: 

magnet 

czerwony
tampodruk            na 

produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 17

pakowane zbiorczo 

w folię ochronną
400

18
Mechanizm ściągający jojo 

style 

Mechanizm ściągający z 

karabińczykiem JOJO 

• metalowe zapięcie typu karabińczyk

• długość linki ok. 80 cm czerwono-srebny
tampodruk            na 

produkcie

jeden kolor jednostronne,

zgodnie z wizualizacją 

poglądową nr 18 

Pakowane 

pojedyńnczo w folię 

ochronną.       

200



19 Modelina dla dzieci

Zestaw składający się z 7 kawałków 

kolorowej modeliny, foremki i 

niewielkiego plastikowego noża.  

Wszystko umieszczone w plastikowym 

pudełku.                                                    

Rozmiar pudełka : ok. 6 x 6,2 cm 

Wizualizacja nr 19

Etykieta/naklejka

z nadrukiem 

Zamawiającego 

umieszczona na 

zew. pudełka (na 

jednej stronie). Z 

drugiej strony 

pudełka na zew. 

muszą być 

podstawowe 

informacje o 

zasadach 

bezpieczeństwa

Etykieta/ naklejka - wizualizacja

poglądowa nr 19

Pakowane zbiorczo 

w pudełko, w którym 

każdy produkt 

będzie umieszczony 

w pojedyczą folię 

ochronną. 

500

20
Opaska na smartfona lub mp3 

mocowana do ramienia

  

Opaska na smartfona lub mp3 

zakładana na ramię.

Rozmiar: ok. 9 x 12,5 x 14 cm

czarny
sitodruk                     

na produkcie

jeden kolor jednostronnie,

zgodnie z wizualizacją 

poglądową nr 20

Pakowane 

pojedynczo w 

opakowanie 

ochronne

100

21 Parasolka mała czerwona

Automatyczny parasol mini; poszycie 

polyester-pongee190 T -, metalowe 

szyny, 3 x składana laska, uchwyt, 

przycisk i sznureczek w kolorze 

poszycia. Wymiar: średnica ok. 96 cm. 

+ zmiana nr 6 wprowadzona pismem z 

dnia 17.05.2016 r.

Poszycie w kolorze 

czerwonym 
termotransfer  na 

produkcie

jeden kolor, zgodnie z załączoną 

wizualizacją poglądową nr 21 

(znakowanie w dwóch 

miejscach)

Pakowane 

pojedyńnczo w folię 

ochronną.     

200

22 Parasolka mała czarna

Automatyczny parasol mini; poszycie 

polyester-pongee190 T, metalowe 

szyny, 3 x składana laska, uchwyt, 

przycisk i sznureczek w kolorze 

poszycia. Wymiar: średnica ok. 96 cm.

+ zmiana nr 6 wprowadzona pismem z 

dnia 17.05.2016 r. 

Poszycie w kolorze czarnym
termotransfer na 

produkcie

jeden kolor, zgodnie z załączoną 

wizualizacją poglądową nr 22 

(znakowanie w dwóch 

miejscach)

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.     

200

23 Pionowy notes

Notes w formacie pionowym z twardą 

okładką i elastyczną zamykającą 

opaską w kolorze okładki. 80 białych 

stron w linie z papieru z recyklingu, 

70g.  Rozmiar produktu: ok. 14x9x1,3 

cm 

czerwony
tampodruk                 

na produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 23

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.     

200

24

Piórnik na zamek 

błyskawiczny

Piórnik na zamek błyskawiczny, 2 

ołówki, linijka, gumka, temperówka i 

długopis.

• rozmiar produktu: ok. 22 x 11,8 cm 

 Podstawowy materiał wykonania: non-

woven, PVC 

czerwony
termotransfer           

na produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 24

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.     

400

25 Pled

Pled polarowy 200 gsm Wymiary: ok. 

120x150 cm. Pakowany w pokrowiec 

stylonowy czarny

Pled:w kolorze czerwonym 

Pokrowiec: w kolorze czarnym

Pled- wszywka ok 

50x50 mm;

Pokrowiec - 

sitotransfer

a) pled - fullcolor jednostronnie  

na wszywce           

b) pokrowiec - jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 25

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.     

100



26

Podkładka mała 

antypoślizgowa

Wykonana z grubego, przyczepnego 

silikonu 

•  Rozmiar: 8,3 x 14 cm 

czarny
tampodruk           na 

produkcie

jednostronnie  zgodnie z 

wizualizacją 

poglądową nr 26

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.   

200

27 Power Bank 4400 Ah

Przenośny akumulator litowo jonowy 

o pojemności 4400 mAh do ładowania 

urządzeń elektronicznych, takich jak 

smartphone, telefony komórkowe, 

mp3/mp4, GPS i innych urządzeń 

zasilanych napięciem 5 V.  Wymiary 

produktu ok.2 cm szer., 9 cm dł x 1,5 

cm grubość. Urządzenie posiada 1 port 

USB o natężeniu 1A. Ładowanie Power 

banku poprzez port USB (np z PC) oraz 

z sieci 230V,  wskaźnik poziomu 

naładowania Power banku

W zestawie: kabel do ładowania z 

portu USB. 

+ zmiana nr 7  wprowadzona pismem z 

dnia 17.05.2016 r. 

czarno-czerwony lub 

czerwony

tampodruk na 

produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 27

Pakowane 

pojedyńczo 

w estetyczne 

pudełko

100

28 Rowerowy zestaw naprawczy

Rowerowy zestaw naprawczy. Zestaw 

multinarzędzi, 15 części: 2 poziomice 

do wyważenia kół, klej, łatki, całość w 

etui z odblaskową obwolutą.  Materiał 

: 600D polyester.  

Cechy : 15 pcs multi tool  

Waga : ok. 368 Gram 

Długosc : ok. 9,00 cm 

Wysokość : ok. 4,50 cm 

Szerokość : ok. 12,00 cm 

niebieski lub czerwony

Preferowany czerwony

tampodruk na 

produkcie

jeden kolor, 

jednostronnie,zgodnie z 

załączoną wizualizacją 

poglądową nr 28

pakowane osobno w 

w kartonowe 

pudełko
60

29 Słuchawki douszne
Słuchawki douszne złącze ok  3,5 mm, 

długość kabla ok. 117 cm, pakowane w 

pudełko z uchwytem na telefon i 

matowym wieczkiem.

czerwone opakowanie na 

słuchawki

tampodruk            na 

produkcie, tj. 

opakowaniu na 

słuchawki

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 29

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.       

300

30 Smycz - łańcuszek

Metalowa smycz reklamowa 

wykonana z metalu i eko skóry. Kolor 

eko skóry: czerwony. Smycz z 

uchwytem na telefon i karabińczykiem. 

Szerokość łańcuszka: ok. 1-2 mm

Długość smyczy: ok. 46 cm 

srebno - czerwona
grawer na blaszce 

na produkcie

znakowanie 

jednostronne,zgodnie z 

załączoną wizualizacją 

poglądową nr 30

Sposób pakowania 

do ustalenia z 

Zamawaiającym

200

31 Smycz sublimacyjna 
Rozmiar taśmy  ok. szer.1 cm x dł.45 

cm z gładkiego poliestru, zakończona 

karabińczykiem i zaczepem na telefon. 

czarna

druk sublimacyjny   

dwustronny –  na 

produkcie

fullcolor obustronnie,  zgodnie z 

załączoną wizualizacją 

poglądową nr 31

pakowane zbiorczo 

po 50 szt. 1500

32 Szklanka podwójne ścianki

Szklanka z lekkiego szkła, podwójne 

ścianki, pojemność  250ml. Wymiary 

ok.: wys. 101, śr. 87 mm.

przeźroczysta

nadruk imitujący 

piaskowanie na 

szkle 

Na produkcie, jednostronnie

zgodnie z wizualizacją nr 32

Pakowane 

pojedynczo w białe 

puduełko ochronne

100



33
Światełko bezpieczeństwa na

karabińczyku

Światełko bezpieczeństwa na 

karabińczyku, 3 tryby oświetlenia 

didowego: stałe, średnio i szybko 

migające z baterią w komplecie. 

Rozmiar produktu: ok 11,2 x 4 x 1 cm. 

Podstawowy materiał: plastik

czerwony
tampodruk                  

na produkcie

Jeden kolor, 

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa nr 33

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

500

34 USB 8 GB

USB  o pojemności 8GB z obracającą się 

o 360 stopni aluminiową/metalową 

powłoką stanowiącą zabezpieczenie 

portu. Dodatkowo posiadający małe 

kółko, pozwalające na doczepienie go 

do dowolnego systemu przenośnego 

(np. smyczy)

Materiał: tworzywo, metal. 

Wymiary ok.: dł.51x szer.19x 

wys.8mm;  

w kolorze czerwonym 

+ srebrne zabezpieczenie

grawer laserowy na 

produkcie

jednostronnie,zgodnie z 

załączoną wizualizacją 

poglądową nr 34

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

200

35 Wizytownik VIP

Wizytownik z chromowanej na wysoki 

połysk stali, odchylane wieczko z 

czerwonej ekoskóry (lub wyrobu 

skóropodobnego)

Wnętrze wyłożone szarym welurem. 

Zamknięcie magnetyczne. Pojemność 

około 20-30 wizytówek.  Rozmiar: 

produktu ok. 93 x 63 x 8 mm 

czerwono-srebny

grawer laserowy   

na produkcie

przód stal 

Znakowanie jednostronne. 

Wizualizacja 

poglądowa

nr 35

Pakowane 

pojedynczo 

w estetyczne 

pudełko

ochronne.

50

36 Zagłówek dla dzieci

Zagłówek z miękkiego pluszu, 

wykonany z bezpiecznego materiału 

posiadajaącego pozytywną opinię 

Instytutu Centrum Zdrowia Dziecka 

oraz Świadectwo PZH

czerwony

wszywka o 

wymiarach ok 4cm x 

4cm

full kolor, dwustronnie, na 

wszywce, zgodnie z wizualizacją 

nr 36

Pakowane 

pojedyńczo w folię 

ochronną

100

37
Zestaw do malowania i 

rysowania

Zestaw do malowania i rysowania w 

drewnianym pudełku, 67 el., zawiera 

farbki akwarelowe, kredki, zakreślacze, 

farbki olejne, kredki świecowe, paleta, 

gumkaa, temperówka, ołówek HB, 

pędzel

Wymiary produktu: ok. 28,5 x 24,6 x 

4,2 cm

Materiał: drewno, różne

naturalny

tampodruk, na 

drewnianym 

pudełku

fullcolor, jednostronnie

zgodnie z wizualizacją 

poglądową nr 37

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.   

100

38 Kredki świecowe

Komplet 6 kredek świecowych w 

przeźroczystym pojemniku w kształcie 

ołówka. Wymiary produktu: 10x2 cm
zgodnie z wizualizacją 

poglądową

nr 38

tampodruk na 

produkcie

Dwa kolory,

jednostronnie.

Wizualizacja poglądowa 

nr 38

Pakowane 

pojedynczo w folię 

ochronną.   

3000



39 Zabawki gumowe

Zabawki gumowe w kształcie 

zwierzątek morskich do kąpieli dla 

dzieci - sikawka. Wymiary: 4,5x6,5 cm.

Foka - 250 szt.,  Rybka - 250 szt.,           

Delfin - 250 szt.,  Mors - 250 szt.             

W przypadku braku jednej z 

wymienionych pozycji, Zamawiający 

dopuszcza (po akceptacji) zmianę 

nakładu ilościowego na rzecz innego 

wzoru zabawki w ramach łącznego 

nakładu tj. 1000 szt.

zgodnie z wizualizacją 

poglądową

nr 39

Naklejka na 

opakowaniu

Full kolor na opakowaniu - druk 

jednostronny. Zgodnie z 

wizualizacją nr 39

Pakowane osobno w 

woreczki foliowe, na 

które umieszczona 

będzie naklejka

1000

40 Torba mała

Wymiary torby: 

Rozmiar szer. x bok x wys + zakł. 

górna):   170 x 70 x 220  / + 40 / mm

Typ torby: eko                  

Rodzaj papieru: kraft gładki biały 80 

g/m2

Rodzaj druku:  offsetowy, przed 

złożeniem torby z możliwością zadruku 

100 %,  CMYK - fullcolor

Wzmocnienia:  dno torby usztywnione 

tekturą 450 g/m2, zakładka górna 

usztywniona tekturą min. 500 g/m2

Rodzaj uchwytu: sznurek 

polipropylenowy (syntetyczny) 

wiązany na supełki, kolor biały

zgodnie z wizualizacją 

poglądową

nr 40

Rodzaj druku:  

offsetowy, przed 

złożeniem torby z 

możliwością 

zadruku 100 %,  

CMYK - fullcolor

fullcolor obustronnie zgodnie z 

wizualizacją poglądową 40

Pakowane zbiorczo 

w pudła ochronne
1000
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